

РЕМОНТ
МЕДУЧРЕЖДЕНИЙ

ПРОГРАММА
ПЕРЕДАЧ

Распространяется на территории Предгорного округа Ставропольского края

Общественно-политическая газета

Искра

16+

№ 41 (12668)
10 июня 2022 г.

Наш сайт: Искра26.рф; iskra26.ru
ok.ru/profile/574602043971
vk.com/gazetaiskra26 t.me/iskra26

Издаётся
с 3 августа 1931 г.

12 ИЮНЯ - ДЕНЬ РОССИИ

РОССИЙСКИЙ ФЛАГ РИСУЮТ ДЕТИ

Педагогический коллектив детского сада № 6 ст. Ессентукской формирует у воспитанников такие важные для русского человека черты, как любовь к родному краю, Родине, Российской Армии, истории, уважение к людям других национальностей.

В нашем детском саду традиционно накануне празднования Дня России проходят различные мероприятия. Воспитатели знакомят детей с символами государства, историческими личностями, развивают интерес к русским традициям и промыслам.

Так, с воспитанниками группы раннего возраста «Солнышко» была проведена беседа на тему «Наша Родина – Россия», в ходе которой дети познакомились с понятиями «Родина», «флаг», «герб», «гимн», сделали пальчиковую гимнастику «Мы жители России», поиграли в народные подвижные игры. В конце



занятия малыши изобразили цветными мелками на асфальте российский флаг (на снимке). Несмотря на то, что воспитанники детского сада №6 совсем юные, они с радостью, интересом помогали в раскрашивании своему вос-

питателю. Занятие прошло очень интересно, познавательно и продуктивно.

А ведь любовь к Родине начинается с отношения к самым близким людям – отцу, матери, бабушке, дедушке, с любви к своему дому, улице, на которой

ребёнок живет, детскому саду, школе, округу. Всеми этому мы должны научить ребёнка с самого младшего возраста.

Анастасия ПЛЮХИНА,
воспитатель МБДОУ № 6
ст. Ессентукской.

Фото предоставлено дет.садом №6

ТВОИ ЛЮДИ, ПРЕДГОРЬЕ!

МЕДИК, ЖУРНАЛИСТ, ПОЭТЕССА



В канун Дня медиков мы говорим о роли врача, его заслугах, а я хочу рассказать ещё о вкладе их в дела общества. Моя статья - о таком замечательном и талантливом человеке, как **Наталья Злобина**, врач-фтизиатр Предгорной РБ (на снимке).

Она родилась в Казахстане в 1953 году, её трудовой стаж 43 года. В 1976 году, окончив Актюбинский государственный медицинский институт, она 28 лет проработала участковым терапевтом в Томске, Забайкалье, Батуми, Ленинграде. Смена мест была связана с тем, что муж работал военным врачом.

С 2004 года и по сей день Наталья Васильевна работает врачом-фтизиатром в Предгорье. На вопрос, каким должен быть медик, отвечает: «Нужно ответственно выполнять свои обязанности и думать о больных, совершенствовать знания и расширять кругозор, по-доброму относиться к пациентам и излечить их болезнь».

Наталья Злобина - не только хороший врач, профессионал, она имеет талант, творческие способности, являясь

членом Союза журналистов России. Эти способности, наверное, передали гены. Ведь отец её, Василий Кириллович, был журналистом, замредактора областной газеты в Казахстане «Прикаспийская коммуна». А Наталья Васильевна в 2004 году в Москве заняла как журналист 1-е место в России – получила множество Почётных грамот за статью о медиках «Грани души», напечатанной в газете «Искра». Её статьи на страницах нашей газеты отличаются злободневностью, современностью, они всегда востребованы. С особенным теплом она рассказывает о предгорнцах, медиках-коллегам.

А ещё у Натальи Злобиной поэтический дар – она пишет стихи, которые печатались в газетах края, в том числе в «Искре». Она частый гость в школе №1 станицы Ессентукской на творческих вечерах. Дети проникновенно читают её стихи, что для неё является самым ценным подарком.

В жизни Наталья Васильевна пережила некоторые трудности, но их она оптимистически преодолевает. Недавно ушёл из жизни её самый близкий человек - муж, для неё это большой удар. Но она не одна, окружена заботой и вниманием друзей и близких.

Адресуя слова поздравления Наталье Васильевне, выражаем благодарность за её труд, творческие способности, жизнелюбие. Желаем здоровья, творческого роста, радовать своими новыми статьями, стихами, дарить землякам положительные эмоции.

Лиля ХРИСТОПОВА, внешкор, пос. Горный.
Фото из архива Натальи ЗЛОБИНОЙ.



с **6 по 16**
ИЮНЯ

Успейте выписать
«Искру»
по льготной цене

Во время Всероссийской декады подписки газета «Искра» будет **ДЕШЕВЛЕ** почти на **сто рублей**.

501 руб. 60 коп. на полгода

Подписаться можно во всех отделениях «Почты России» Предгорного муниципального округа и городов КМВ, а также на официальном сайте «Почты России».

Наш подписной индекс **ПР 408**

Уважаемые земляки!

Сердечно поздравляю вас с Днём России!

Это праздник всех граждан нашей большой страны. Тех, кто чувствует ответственность за её судьбу, гордится историей и достижениями, духовным и культурным наследием.

Мы живем и трудимся для того, чтобы наша Родина становилась ещё более успешной и сильной. Чтобы следующие поколения граждан России с гордостью продолжали дело своих предшественников.

Сегодня, как и во все времена, наше единение в этом является залогом новых побед, процветания Отчизны.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия и успехов в реализации всех начинаний во имя Родины!

Владимир ВЛАДИМИРОВ,
губернатор Ставропольского края.

12 июня 2022 года. **12 ДЕНЬ РОССИИ**
День России на **ИЮНЯ РОССИИ**
стадионе «Мечта» ст.Ессентукской

16-00	Игровая программа «У моей России»
17-00	Праздничный концерт «Я люблю тебя, Россия» - выступление творческих коллективов и солистов округа.
18-30	Парад национальных коллективов округа «В семье единой». Массовое исполнение Гимна Российской Федерации.
18-45	Флешмоб «Моя Россия- моя страна!»
19-00	Праздничный концерт кавер-группы «Юла».
20-30	Программа файер-шоу «Игры со снегом».

ТЕЛЕФОН 112

Как сообщил начальник МБУ «Аварийно-спасательная служба ПМО» Сергей Жук, с 30 мая по 5 июня на телефон 112 ЕДДС Предгорного округа было сделано 997 звонков. Спасатели выезжали четыре раза.

«ЧКАЛОВСКАЯ» ЗМЕЯ

В посёлке Чкалова в дом запозла змея, напугав местную жительницу. Та вызвала сотрудников АСС. Пресмыкающееся было отловлено и выпущено в среду обитания.

На трассе Кисловодск-Минводы автомобиль сбил двух велосипедисток. Также спасатели оказали помощь сотрудникам «скорой» в транспортировке мужчины в санитарный автомобиль и выезжали на ночные поиски потерявшегося мужчины в станицу Суворовскую.

Осип ЧЕРКАСОВ.

Следующий номер газеты
«Искра» выйдет 17 июня

ПЯТНИЦА	СУББОТА	ВОСКРЕСЕНЬЕ	ПОНЕДЕЛЬНИК
10	11	12	13
ИЮНЯ	ИЮНЯ	ИЮНЯ	ИЮНЯ
+23/+15°C	+23/+15°C	+23/+15°C	+18/+16°C

ОФИЦИАЛЬНО

**ДОГАЗИФИКАЦИЯ
ПРОДОЛЖАЕТСЯ**

Исполнение на Ставрополье поручения Президента по социальной догазификации стало темой еженедельного рабочего совещания, которое провёл губернатор Владимир Владимиров.

Напомним, поручение предполагает бесплатную газификацию домов, расположенных вблизи внутрипоселковых газопроводов.

Как прозвучало, на сегодня выполнено подведение сетей к 1107 жилым участкам, полностью завершена газификация 574 домов. Всего в работе 2320 заявок, их число растёт ежедневно. Приём заявлений на догазификацию продолжается.

Губернатор поручил усилить информационно-разъяснительную работу в территориях с тем, чтобы расширить круг участников программы.

– Нужно рассказывать людям о программе больше и чаще, помогать им в оформлении документов. При этом разбираться нужно детально с каждым случаем, отказано без веских причин никому быть не должно. Если возникают общие проблемные места, нужно вносить инициативу на федеральный уровень. Мы должны помочь людям, на это нас нацеливает Президент, – сказал Владимир Владимиров.

**ЯМОЧНЫЙ РЕМОНТ –
В РАЗГАРЕ**

В 33 муниципальных образованиях Ставрополья организован ямочный ремонт. Планируется провести работы на участках общей протяжённостью свыше 1,2 тыс. километров. На сегодня они завершены в 11 муниципалитетах.

Об этом говорили на совещании в правительстве края, которое состоялось под председательством губернатора Владимира Владимиров.

Как прозвучало, основная часть работ должна быть окончена летом – в высокий дорожный сезон.

Губернатор поручил обеспечить своевременное исполнение этих планов, призвав особое внимание обратить на качество работ.

– Традиционно качество ямочного ремонта – лидер обращений от земляков. На вас ответственность за его проведение, за комфорт и безопасность людей, – сказал Владимир Владимиров.

Владимир Владимиров инициировал расширение состава участников образовательного проекта «Школа фермера».

**ЭКОНОМИКА КРАЯ
СТАБИЛЬНА**

Губернатор Владимир Владимиров провёл очередное заседание координационного совета по обеспечению экономической стабильности на Ставрополье в условиях санкционного давления.

Обсуждена эффективность механизмов адаптации хозяйственного комплекса края к новым экономическим условиям, рассмотрены возможности использования дополнительных мер для повышения устойчивости действующих производств.

Глава края отметил, что сформировавшийся в регионе позитивный экономический фон и сохраняющаяся деловая активность стали ключевыми факторами стабилизации сферы трудовой занятости, продовольственного и фармацевтического рынков.

Как прозвучало, за минувшую неделю краевой банк трудовых вакансий вырос почти на 6,5 тыс. единиц, что существенно превышает динамику последних месяцев. В общей сложности остаются свободными более 29 тысяч рабочих мест.

Отечественный бизнес постепенно заполняет рыночные ниши уходящих западных компаний. До конца лета на Ставрополье ожидается открытие точек бывшей западной сети быстрого питания под новым торговым брендом.

В соответствии с поруче-

нием губернатора краевым госпредприятием «Ставропольфармация» проработан вопрос организации поставок в государственную аптечную сеть 27 наименований лекарственных препаратов, доставка которых усложнилась из-за политики недружественных стран.

Планируется, что практически все указанные медикаменты будут получены как по альтернативным зарубежным каналам, так и с предприятий российской фарминдустрии. Медикаменты закупят в рамках выделенной краевой бюджетной субсидии, которая составляет семь миллионов рублей в год.

– Тема обеспеченности лекарствами всегда одна из самых резонансных. Поэтому краевой минздрав и госпредприятие «Ставропольфармация» должны постоянно держать руку на пульсе и оперативно реагировать при малейшем риске возникновения перебоев с лекарствами, – подчеркнул Владимир Владимиров.

Участники совета обсудили перспективы развития регионального АПК. Губернатор поручил краевому министерству сельского

хозяйства проанализировать динамику агрострахования предприятий в свете западных санкций и подготовить соответствующие предложения. Напомним, что именно этот финансовый инструмент позволил ставропольским аграриям смягчить последствия неурожая 2020 года.

Также глава региона выступил с инициативой расширения круга участников совместного образовательного проекта «Школа фермера», который с 2020 года на Ставрополье реализуют власти региона, Россельхозбанк, ведущие агрокорпорации и Ставропольский государственный аграрный университет.

– Достижения современной аграрной науки, доступные инвестиции значимы для производства сельхозпродукции, но для её реализации не менее важны широкие возможности сбыта. Полагаю, что участие крупных продовольственных ритейлеров в «Школе фермера» сделает проект сильнее и востребованнее. Поручаю правительству края проработать этот вопрос, – поставил задачу губернатор.

РЕМОНТ МЕДУЧРЕЖДЕНИЙ

На Ставрополье продолжается реализация программы модернизации первичного звена здравоохранения. В её рамках в крае строятся новые медицинские учреждения, а также проводится ремонт тех объектов, которые в нём нуждаются.

Всего в этом году в рамках программы планируется отремонтировать 75 объектов и построить 25 новых медучреждений. Также для больницы края закуплены 10 единиц рентгеновского оборудования, в том числе компьютерный томограф и более 80 санитарных автомобилей.

Губернатор Владимир Владимиров отметил, что первичное звено здравоохранения является важным элементом системы оказания медпомощи в крае.

– Первичное звено здравоохранения всегда остаётся самым близким к людям. Очень важно, чтобы его развитие не останавливалось и с каждым годом улучшались состояние, оснащённость медучреждений, создавались комфортные условия для врачей и пациентов. Решать эти задачи помогает инициированная Президентом РФ программа модернизации первичного звена здравоохранения, другие федеральные программы и проекты. Став-

« В этом году в рамках программы планируется отремонтировать 75 объектов и построить 25 новых медучреждений. »

рополье активно участвует в них, и это помогает достигать важных для жителей края результатов, – подчеркнул глава региона. Так, в трёх округах края отремонтировали фельдшерско-акушерские пункты, ещё в одном – построили новую амбулаторию благодаря ещё одной программе – «Комплексное развитие сельских территорий».

ГОТОВЫ К УБОРОЧНОЙ СТРАДЕ

Уборочную кампанию на Ставрополье планирует начать в ближайшие 10-15 дней.

Такие данные были озвучены в ходе еженедельного совещания, которое состоялось под председательством губернатора Владимира Владимиров.

Как сообщил первый зампред краевого правительства Владимир Ситников, убрать аграриям предстоит площадь в 2,4 млн га, из которых более 70% занимают озимые пшеница и ячмень. Остальное – такие культуры, как рапс, горох, яровые ячмень и лён.

Готов к уборке и машинно-тракторный парк. Как прозвучало, в этом году в жатве примут участие семь тысяч комбайнов.

Губернатор поручил обеспечить успешное прохождение страды в крае.

– Главная задача сейчас – обеспечить продовольственную безопасность России. У Ставрополья для этого всё есть. В ряде территорий прошли дожди, это повышает потенциал наших полей. Необходимо обеспечить аграриям комфортные условия работы, оперативно решать все возникающие по ходу жатвы вопросы. Будьте в постоянном контакте с территориями. Ждём хорошего урожая, – сказал Владимир Владимиров.

Глава региона также поручил начать подготовку к осенним полевым работам.

**МЕРЫ ПРОФИЛАКТИКИ
УСИЛЯТ**

С наступлением летнего купального сезона на каждом водоёме Ставрополья должны присутствовать медики и спасатели.

Такое поручение дал губернатор Владимир Владимиров в ходе еженедельного рабочего совещания в правительстве края.

– Нужно обеспечить каждый водоём в крае должным уровнем безопасности. К этой работе необходимо привлечь представителей МЧС и медиков – они должны быть на всех водоёмах, пригодных для купания, без исключения, – подчеркнул Владимир Владимиров.

Губернатор также обратил внимание глав городов-курортов, где идут работы по созданию новых купальных зон. В проекты мест отдыха должны быть включены дежурные спасательные и медицинские пункты.

«ВОДНАЯ ПРОБЛЕМА» РЕШАЕТСЯ

На Ставрополье с 2017 года улучшили водоснабжение более чем для 300 тысяч жителей края. В планах к концу 2024 года провести работы ещё в 100 населённых пунктах. Сейчас идёт работа над 50 проектами.

Об этом на брифинге в региональном правительстве рассказал министр жилищно-коммунального хозяйства края Роман Марченко. – Если учесть, что инженерные сети в крае создавались 50-70 лет назад, то одновременно устранить все «узкие места» невозможно. Но то, что уже сделано по программе модернизации водоснабжения, инициированной губернатором, – это колоссальная работа. И с каждым месяцем программа «обрастает» новыми объектами. Когда мы начинали её реализовывать, планировалось модернизировать всего 20 объектов, а сегодня их уже более 50, – сказал министр.

Роман Марченко сообщил, что за прошлый год реализовано 12 объектов в сфере водоснабжения в 44 населённых пунктах, где проживает более 80 тысяч человек. В общей сложности за год было построено и модернизировано более 120 км водопроводных и канализационных сетей.

В перспективе «водная» проблема в этом году будет решена для 30 тысяч жителей Новоалександровского округа, более 700 жителей хутора Хорошёвского Предгорного округа, части Кочубеевского, Кировского и других округов. Кроме того, по решению главы Ставрополья подана заявка на финансирование из Фонда национального благосостояния, что позволит привлечь ещё почти четыре млрд рублей на модернизацию 20 объектов водоснабжения и четырёх очистных сооружений воды.

При этом, подчеркнул Роман Марченко, обращения граждан по поводу качества водоснабжения находятся на личном контроле губернатора и в министерстве ЖКХ.

« За прошлый год реализованы 12 объектов в сфере водоснабжения в 44 населённых пунктах, где проживает более 80 тысяч человек. В общей сложности за год было построено и модернизировано более 120 км водопроводных и канализационных сетей. »

